

FE DE ERRATAS

En la Gaceta Oficial N° 2113 de 25 de enero de 1999, en el Decreto Supremo 25263 de 30 de diciembre de 1998, por error de transcripción y no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, se enmienda lo siguiente:

Dice

Artículo 2.- Se conforma la Comisión Nacional de Protección, Conservación y Gestión de Tiwanaku, constituida por:

- Ministro de Educación, Cultura y Deportes, quién la preside.
- Viceministro de Cultura, quien suplirá en la Presidencia al Ministro de educación, Cultura y Deportes, en caso de ausencia del mismo.
- Presidente de la Comisión de Cultura de H. Senado Nacional
- Presidente de la Comisión de Cultura de la H. Cámara de Diputado.
- Viceministro de Relaciones Exteriores y Culturo.
- Viceministro de Régimen Interior y Policía.
- Viceministro de Presupuesto y Contaduría.
- Viceministro de Desarrollo Sostenible y Medio Ambiente.
- Prefecto del Departamento de La Paz.

Debe decir:

Título 2.- Se conforma la Comisión Nacional de Protección, Conservación y Gestión de Tiwanaku, constituida por:

- **Ministro de Educación, Cultura y Deporte, quién la preside.**
- **Viceministro de Cultura, quién suplirá en la Presidencia al Ministro de Educación, Cultura y Deportes, en caso de ausencia del mismo.**
- **Presidente de la Comisión de Cultura del H. Senado Nacional.**
- **Presidente de la Comisión de Cultura de la H. Cámara de Diputados.**
- **Viceministro de Relaciones Exteriores y Culto.**
- **Viceministro de Régimen Interior y Policía.**
- **Viceministro de Presupuesto y Contaduría.**
- **Viceministro de Medio Ambiental, Recursos Naturales y desarrollo Forestal.**
- **Viceministro de Turismo.**
- **Prefecto del Departamento de La Paz.**